



FINANSSI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS 13/2020

18.09.2020

Aika: 18.09.2020 klo 17:00

Paikka: Microsoft Teams

Läsnä:

Sami Rojo	Puheenjohtaja
Miikka Vuorela	Sihteeri
Samuli Virtanen	
Elisabet Lakkala	
Noora Arantola	
Tuomas Pikkujämsä	
Katariina Kuki	
Lotta Leinonen	
Severi Kurtti	

Poissa:

Aatu Heikkonen

Juho Lahtinen

Muut:

Siiri Harju

Taru Riipi

Kalle Kaisko

Anniina Puhilas

Matt

Mari

Kalle Niskanen

Kokouksen asialista

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kellon ollessa 17:00.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



3. Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus

Edelliset pöytäkirjat on tarkistettu, allekirjoitettu ja arkistoitu. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Severi Kurtti ja Noora Arantola.

4. Työjärjestyksen vahvistaminen

Lisätään työjärjestykseen kohta 6 Talouskatsaus 8/12 uudelleen.

Työjärjestys hyväksyttiin näillä muutoksilla.

5. Posti ja ilmoitusasiat

Elisabet Lakkala kertoi, että urapolkuihin on tullut jo ilmoittautuneita ja kaikki puhujat tapahtumaan ovat löytyneet. Puhujia tapahtumassa on viisi.

Noora Arantola mainitsi, että tila fuksicocktailiin on varattu. Tilana toimii ravintola Kaarlenholvi.

6. Talouskatsaus 8/12 uudelleen

Samuli Virtanen kertoi huomanneensa muutamia näppäilyvirheitä. Virtanen mainitsi, että tämä on päivitetty versio. Noora Arantola mainitsi, että kyseisestä katsauksesta puuttuu esimerkiksi muutama yhteistyösopimus. Anniina Puhilas kysyi, paljonko on toteutumattomia juhlakuluja. Samuli Virtanen vastasi, että toteutumattomia kuluja ei ole vielä. Noora Arantola huomautti, että kyseessä on elokuun talouskatsaus. Anniina Puhilas kysyi jälleen muista kuluista. Samuli Virtanen kertoi, mistä muut kulut koostuvat. Virtanen totesi, että muihin kuluihin kuuluu mm. standardit ja publiikkien ruusut. Anniina Puhilas kysyi kuuluvatko publiikkien ruusut muihin kuluihin. Samuli Virtanen vastasi, että selvittää asian edeltävältä talousvastaavalta.

7. Ruka 2020

Noora Arantola esitteli uuden varaukseen tapahtumalle. Tapahtumassa tulisi olemaan noin 30 mökkiä. Anniina Puhilas kysyi todennäköisyyttä tapahtuman järjestymiselle. Noora Arantola mainitsi, että tällä hetkellä tapahtuman järjestymisen todennäköisyys on suuri, sillä tapahtuma ei riko koronavirusta koskevia rajoituksia ja että todennäköisyyden ennustaminen on hyvin haastavaa. Siiri Harju totesi, että tänä vuonna Suomen Ekonomit eivät sponsoroi Rukaa. Kalle Kaisko kysyi Rukan jonotuksesta millä tavalla se tullaan toteuttamaan. Noora Arantola mainitsi, että fyysistä jonotusta tapahtumassa ei tänä vuonna ole. Anniina Puhilas kysyi, siirtyykö Rukan varaus ensi vuodelle. Noora Arantola vastasi, että mikäli tapahtuma joudutaan perumaan, siirtyy myös varaus tulevaisuuteen. Anniina Puhilaksen mukaan tämän kaltainen rahojen tuhlaaminen rikkoo talousohjesääntöä. Noora Arantola totesi, että kyseessä ei ole rahojen tuhlaamista sillä tapahtuma on toteutuksessa. Kalle Kaisko kysyi, olisivatko hallituksen jäsenet valmiita tuhlaamaan omia varojaan samalla tavalla, jos kyseessä olisi henkilökohtaiset varat.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Sami Rojo aloitti äänestystauon kello 17:17.

Hallitus äänesti tapahtuman järjestämisestä. Enemmistön äänillä 7-2 tapahtuma järjestetään. Eriävät äänet antoivat hallituksen puheenjohtaja Sami Rojo ja talousvastaava Samuli Virtanen. Mikäli Ruka järjestyy taloudellista haittaa ei koidu Finanssi ry:lle eikä hallituksen jäsenille.

Liite Finanssi ry:n hallituksen kokouksen H_13_20_Pöytäkirjaan

Minä Sami Rojo, Finanssi ry:n puheenjohtaja 2020, haluan jättää eriävän mielipiteeni kirjallisena hallituksen kokouksen H_13_20_Pöytäkirjan liitteeksi.

”Taloudellisiin ja terveydellisiin riskeihin vedoten, en pidä asialistan 7. kohdan ”Ruka 2020” järjestämistä vastuullisena tai tarkoituksenmukaisena, ja täten vastustan sen järjestämistä.”

/ 18.9.2020

Sami Rojo,

Finanssi ry: puheenjohtaja

044-3182006

puheenjohtaja@finanssi.org / samirojo24@gmail.com

Liite Finanssi ry:n hallituksen kokouksen H_13_20_ Pöytäkirjaan

Minä Samuli Virtanen, Finanssi ry:n talousvastaava 2020, haluan jättää eriävän mielipiteeni kirjallisena hallituksen 13. kokouksen pöytäkirjaan liitteeksi.

”Taloudellisiin ja terveydellisiin riskeihin vedoten, en pidä asialistan 7. kohdan ”Ruka 2020” järjestämistä vastuullisena tai tarkoituksenmukaisena, ja täten vastustan sen järjestämistä.”

/ 18.9.2020

Samuli Virtanen,

Finanssi ry: talousvastaava

0400909238

talousvastaava@finanssi.org

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPIKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



8. Alustavat budjetit

- Fuksicoctail
Esitys: Liite 1

Noora Arantola esitteli tapahtuman Fuksicoctail alustavan budjetin. Noora Arantola kertoi, että osallistujamäärästä riippumatta tapahtuma tulisi tekemään pientä voittoa. Esitys hyväksyttiin.

9. Lähipäivinä käynnistyvät/käynnissä olevat projektit

SYYSKUU

- 24.9. Finanssi Golf Masters 2020
Tuomas Pikkujämsä kertoi, että tapahtumaan on osallistumassa 10 hlö enemmän kuin edeltävänä vuonna ja että tapahtuma järjestetään.
- 25.9. Kauppatieteilijän urapolut
Elisabet Lakkala kertoi, että Tapahtumaan tulee 5 puhujaa ja tapahtuma järjestetään etäyhteyden välityksellä.
- 26.9. Finanssin rapujuhlat
Noora Arantola totesi, että tapahtuma myi loppuun nopeasti ja että tapahtuma järjestetään.
- 29.9. Kopon ja Kyllin etäkahvihetki

LOKAKUU

- 7.10. Fuksicoctail
Noora Arantola mainitsi, että tapahtuman suunnittelu on kesken.

10. Kiltatuotehankinnat 2020

Tuomas Pikkujämsä totesi, että tuotteita tulee löytymään nettikaupasta, ja että esimerkiksi collegepaitoja tullaan myymään jatkossa myös brodeerattuna. Päätettiin, että kiltatuotteiksi tulee sekä edullinen kiltatuote että brodeerattu kalliimpi collegepaita.

11. Kerhotukihakemukset

Esitys: Liite 2

Tuomas Pikkujämsä esitti Beerpong-kerhon hakemuksen tapahtumaansa. Beerpong-kerho haki tapahtumaansa 19,90€ tukea.

Esitys hyväksyttiin

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT

STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU

PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



- 12. Muut esille tulevat asiat**
Ei muita esille tulevia asioita.
- 13. Seuraavan kokouksen ajankohta**
Seuraava kokous järjestetään puheenjohtajan kutsusta.
- 14. Kokouksen päättäminen**
Puheenjohtaja päätti kokouksen kellon ollessa 17:48.

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG



Sami Rojo
Puheenjohtaja

Miikka Vuorela
Sihteeri

Severi Kurtti
Pöytäkirjantarkastaja

Noora Arantola
Pöytäkirjantarkastaja

Sami Rojo
Hallituksen puheenjohtaja
puheenjohtaja@finanssi.org
044 318 2006

FINANSSI RY

OULUN YLIOPISTON KAUPPATIETEIDEN OPISKELIJAT
STUDENTS OF ECONOMICS AND BUSINESS ADMINISTRATION AT THE UNIVERSITY OF OULU
PL 4600 | 90014 OULUN YLIOPISTO | WWW.FINANSSI.ORG